



SOS ДЕТСКИ
СЕЛИЩА
БЪЛГАРИЯ



„Да се направи добро е лесно,
когато мнозина помагат“

- Херман Гмайнер

Основателят на SOS Детски селища



SOS ДЕТСКИ
СЕЛИЩА
БЪЛГАРИЯ

ул. "Паскал Тодоров" 8А, 1618 София
тел: 02/ 818 4940, факс: 02/ 818 4930
office@sosbg.org, www.sosbg.org

Море от балони изпълваше небето над детската градина. Една вълна на щастливото детство, която продължаваше с радостни игри. С поглед, устремен нагоре, Ния наблюдаваше шареното шествие, държейки любимия син балон – първия подарък от нейните приемни родители.

За нея той бе олицетворение на сбъдната детска мечта – **пълен с обич дом**. Домът на Ния е прегръдката на нейните приемни родители, с които расте в среда на сигурност, любов и грижа.

Раздялата е травма за всяко дете. Ния е изоставена от биологичните си родители. Връзката със семейството е прекъсната, а необходимостта от нея – неудовлетворена. За щастие този период от живота ѝ продължава кратко.

Именно тогава се сблъскахме с историята на малкото момиче и поехме отговорност тя да е дете, което няма да расте самò. Положихме редица усилия да дадем навременна подкрепа на Ния и да спомогнем за осигуряването на стабилната ѝ семейна среда. Тогава я запознахме с нейните приемни родители, които безусловно отдават цялата си грижа и любов, за да расте здрава и щастлива.

Никое дете не трябва да расте самò и за щастие Ния вече има своето приемно семейство. Под морето от балони тя продължава по общия си житейски път с него. Ние ги съпровождаме безрезервно. Откакто са заедно дните им са споделено пътешествие сред шарения свят на сбъднатите детски мечти.

Подарете шанс на деца, разделени от техните семейства или в риск от раздяла. С Вашата подкрепа спомагате за удовлетворяването на нуждите на български деца и младежи в SOS грижа, като допринасяте за пълноценното осигуряване на педагогическо консултиране, психологическа и психотерапевтична подкрепа, групов и индивидуална работа, професионално ориентиране и консултиране и др.

Направете дарение от 1000, 500, 200 лева или друга сума по Ваш избор. Дарителските банкови сметки на SOS Детски селища България са:

Райфайзенбанк България ЕАД

IBAN: BG76RZBB91551060353913 /лева/

ДСК ЕАД

IBAN: BG37STSA93000020393383 /лева/

ОСНОВАНИЕ ЗА ПРЕВОД: ДАРЕНИЕ - ЕИК на Вашата фирма

Ако желаете да получите удостоверение за дарение, което е данъчно признат документ, моля регистрирайте се на <https://sosbg.org/form/>.

Благодарим Ви за доброто, което правите!

Екипът на SOS Детски селища България

ЗА ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Бетина Стефанова | тел: (+359) 884 221 411

betina.stefanova@sosbg.org

Сдружение с нестопанска цел
SOS Детски селища България
ул. Паскал Тодоров 8А
1618 София

ЕИК 000647906
Т: (+359) 02/818 49 40
office@sosbg.org
www.sosbg.org

Пълен с обич дом за всяко дете